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課題１	

（１）６．９６Ｌ 
 
（２）行き方（Ａ→Ｂ→）Ｄ→Ｃ（→Ｅ→Ｆ）	

	 	 	 時間	 １５６分	 	 費用	 ２０４０円	 	 	 	

	

（３）（ア）Ｃ→Ｇ→Ｅ→Ｆ	 （イ）Ｃ→Ｄ→Ｅ→Ｆ	

	 	 	 と進んだときにかかる時間はそれぞれ	

	 	 	 （ア）９０＋７２＋６＝１６８（分）	

	 	 	 （イ）６＋６０＋６＝７２（分）	 	

	 	 	 ２つの時間の差	１６８－７２＝９６（分）以内でＣ→Ｈ→Ｃと進めばよい。	

	 	 	 よって，９６×２／３÷２＝３２（㎞）より短ければよい。	

	 	 	 	 	 	 （答え）３２㎞より短い	

	

課題２	

（１）	約 4.5 ㎝	

	

（２）正方形でも長方形でもない四角形	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 正方形	

	

	

	

	

	

など	

	

（３）説明	

スポンジケーキは，底面の円の半径が９cm，高さが９cm の円柱なので	

スポンジケーキの体積は，	 ９×９×3.14×９＝2289.06	cm3	

生クリームを塗ったケーキは，底面の円の半径が 10cm，高さが 12cm の	

円柱と考えることができるのでケーキ全体の体積は，	

	 	 	 	 	 	 10×10×3.14×12＝3768	cm3	

スポンジケーキは３等分されているが，ケーキ全体の体積からスポンジケーキ全体の体積を	

除けば生クリームの体積を求めることができるので，	

生クリームの体積は，	 3768－2289.06＝1478.94	cm3	

よって，一の位を四捨五入すると必要な生クリームの量は，約 1480	cm3	 となる。	

	

	 	 	 	 必要な生クリームの量	 約 1480	cm3	

 
課題３	

（１）ウ	

	

（２）・食塩とミョウバンをそれぞれ20℃でとけるだけとかす。とける量が多い方が食塩である。	

	 	 	 ・水を60℃まであたため，食塩とミョウバンをそれぞれとかす。とける量の少ない方が	

	 	 	 	 食塩である。	

	

（３）解答らん①	 ウ－電池＋エ，オ－電池＋カ	

	 	 	 解答らん②	 イ－電池＋ウ，カ－電池＋イ	


